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■掲載媒体 ：レビューブログ

■計測期間 ：2019年7月8日（ 月 ）～ 10月3日（ 木 ）

■応募者数 ： 13件

■発注数 ： 13件

■当選者数 ： 13件

プロモーション概要

※許可なく無断転載禁止
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性別年代

【中間】参加者属性 掲載利用サービス割合（n=13）

掲載ブログ

ブログサービス 人数 割合

FC2 1名 8%

アメブロ 11名 84%

Seesaa 0名 0%

ライブドア 0名 0%

ウェブリブログ 0名 0%

ファンブログ 0名 0%

Yaplog! 0名 0%

269g 0名 0%

その他 1名 8%

合計 13名 100%

性別 人数 割合

女性 12名 92%

男性 1名 8%

合計 13名 100%

年代 人数 割合

10代 0名 0%

20代 1名 8%

30代 8名 62%

40代 2名 15%

50代以上 2名 15%

合計 13名 100%

※100％に満たない場合は調整しております。

※許可なく無断転載禁止
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【中間】参加者アンケート結果1/3（n=13）

Q1.Twendee Mtcontrolは一日何回飲みましたか？(単一)

Q4.Q2で回答した喘息発作回数のうち、
症状が【中程度】回数を教えてください。(単一)

Q3.Q2で回答した喘息発作回数のうち、
症状が【軽かった】回数を教えてください。(単一)

Q2.Twendee Mtcontrol を飲みはじめてから、2ヶ月間で喘息発作は合計何回
起こりましたか？(単一)

回答数 割合

起きてない 11 84.6%

1 1 7.7%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 0 0%

6 0 0%

7 0 0%

8 0 0%

9 0 0%

10 0 0%

11回以上 1 7.7%

13 100.0%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

回答数 割合

起きてない 7 53.8%

1 4 30.8%

2 0 0%

3 1 7.7%

4 0 0%

5 0 0%

6 0 0%

7 0 0%

8 0 0%

9 0 0%

10 0 0%

11回以上 1 7.7%

13 100.0%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

回答数 割合

起きてない 7 53.8%

1 3 23.1%

2 1 7.7%

3 1 7.7%

4 0 0%

5 0 0%

6 0 0%

7 0 0%

8 0 0%

9 0 0%

10 0 0%

11回以上 1 7.7%

13 100.0%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

回答数 割合

1回 12 92%

2回 1 8%

13 100%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

※100％に満たない場合は調整しております。

※許可なく無断転載禁止
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Q8.Twendee Mtcontrol の喘息発作の抑制効果はいかがでしたか。(単一)

5

【中間】参加者アンケート結果2/3（n=13）

Q5.Q2で回答した喘息発作回数のうち、
症状が【重かった】回数を教えてください。(単一)

Q7.喘息発作の時に内服や吸引などの医薬品を使われた場合は名前を記入してくだ
さい。(自由)

Q6.喘息発作の時間は平均どのくらいかを【分】でご記入ください。(自由)

＜例＞3分 ※半角でご記入ください。

⚫ シムビコート

⚫ レルベア200エリプタ30吸入用

⚫ 起きた場合はメプチンエアー

⚫ 発作時ではありませんが、コントロールの為にシムビコートを毎
日吸引しています。

⚫ 発作無し

⚫ 使用していない

⚫ 起きていない

⚫ 1分

⚫ 2分

⚫ 2～3分くらい

⚫ 今回の期間は起きていません。発作がある時は15分くらいだと
思います。

回答数 割合

起きてない 12 92%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 1 8%

6 0 0%

7 0 0%

8 0 0%

9 0 0%

10 0 0%

11回以上 0 0%

13 100%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

回答数 割合

効果がある 10 77%

効果がややある 2 15%

効果が無い 1 8%

悪化した 0 0%

13 100%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

※100％に満たない場合は調整しております。

※許可なく無断転載禁止
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【中間】参加者アンケート結果3/3（n=13）

Q9.喘息発作以外で何か効果がありましたら記載してください。(自由)

⚫ 疲れにくくなった気がする。

⚫ 食欲が増し身体が暖かい感じがする。

⚫ お肌が綺麗になる感じがしました。

⚫ 体調がおかげさまでおちついてます

⚫ ケガをしても重症化しにくくなった。

⚫ お肌のトラブルが減った気がします。

⚫ 風邪をひきにくくなったと感じています。

⚫ お肌にうるおいが感じられるようになりました。

⚫ アレルギー（稲）にも、効果があるように感じました。

⚫ 吹き出物や肌荒れなどの肌トラブルが軽減し、肌がキレイに
なった。

⚫ 肌のアレルギーも出にくいように感じます。アトピー持ちなの
で痒くならないのは嬉しいです。

⚫ 前回は効果はあったが、普段は発作はあまり出ないんですけど
風邪を引くと喘息発作が出やすくなります。

※許可なく無断転載禁止
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【最終】参加者属性 掲載利用サービス割合（n=12）

性別年代掲載ブログ

年代 人数 割合

10代 0名 0%

20代 1名 8%

30代 7名 58%

40代 2名 17%

50代以上 2名 17%

合計 12名 100%

性別 人数 割合

女性 11名 92%

男性 1名 8%

合計 12名 100%

ブログサービス 人数 割合

FC2 1名 8.3%

アメブロ 10名 83.3%

Seesaa 0名 0%

ライブドア 0名 0%

ウェブリブログ 0名 0%

ファンブログ 0名 0%

Yaplog! 0名 0%

269g 0名 0%

その他 1名 8.3%

合計 12名 99.9%

※100％に満たない場合は調整しております。

※許可なく無断転載禁止
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【最終】参加者アンケート結果1/2（n=12）

Q1.Twendee Mtcontrolは一日何回飲みましたか？(単一)

Q4.Q3で回答した喘息発作回数のうち、
症状が【軽かった】回数を教えてください。(単一)

Q3.Twendee Mtcontrolを飲みはじめてから、
継続4ヶ月間で喘息発作は合計何回起こりましたか？(単一)

Q2.Twendee Mtcontrolの喘息発作の抑制効果について、効果がありました
か？(単一)

回答数 割合

1回 11 92%

2回 1 8%

12 100%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

回答数 割合

効果があった 7 58%

効果がややあった 5 42%

効果が無かった 0 0%

悪化した 0 0%

12 100%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

回答数 割合

起こらなかった 5 42%

1回 3 25%

2回 2 17%

3回 0 0%

4回 1 8%

5回 0 0%

6回 0 0%

7回 0 0%

8回 0 0%

9回 0 0%

10回 0 0%

11回以上 1 8%

12 100%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

回答数 割合

起こらなかった 5 41.7%

1回 3 25.0%

2回 1 8.3%

3回 0 0%

4回 1 8.3%

5回 0 0%

6回 0 0%

7回 0 0%

8回 1 8.3%

9回 0 0%

10回 0 0%

11回以上 1 8.3%

12 99.9%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

※100％に満たない場合は調整しております。

※許可なく無断転載禁止
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Q7.喘息発作の時に内服や吸引などの医薬品を使われた場合は名前を記入してくだ
さい。(自由)

Q8.喘息発作以外で何か効果がありましたら記載してください。(自由)

9

【最終】参加者アンケート結果2/2（n=12）

Q5.Q3で回答した喘息発作回数のうち、
症状が【中程度】回数を教えてください。(単一)

Q6.Q3で回答した喘息発作回数のうち、
症状が【重かった】回数を教えてください。(単一)

⚫ シムビコート

⚫ メプチンエアー

⚫ レルベア100エリプタ

⚫ フルティフォーム（吸入）

⚫ 発作時ではありませんが、コントロールの為にシムビコートを毎
日吸入しています。

⚫ 起こっていないので使用していません。

⚫ 喘息発作は起こらなかった。

回答数 割合

起こらなかった 9 75%

1回 0 0%

2回 1 8%

3回 2 17%

4回 0 0%

5回 0 0%

6回 0 0%

7回 0 0%

8回 0 0%

9回 0 0%

10回 0 0%

11回以上 0 0%

12 100%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

回答数 割合

起こらなかった 10 83%

1回 2 17%

2回 0 0%

3回 0 0%

4回 0 0%

5回 0 0%

6回 0 0%

7回 0 0%

8回 0 0%

9回 0 0%

10回 0 0%

11回以上 0 0%

12 100%

※小数点以下は切り捨て。

100％に満たない場合は調整しております。

⚫ 寝起きが良くなった。

⚫ じんましんが治った。

⚫ 白髪の増え方が遅くなった。

⚫ 肌にハリが出た気がします。

⚫ 喘息以外では、分からなかった。

⚫ 肌がキレイになったような気がします。

⚫ アトピーが普段よりも軽く感じました。

⚫ お肌の吹き出物ができる回数が少なくなりました。

⚫ 疲れがたまるとアトピーが出やすいのですが、飲んでいるとアト
ピーが出ずらい気がします。

⚫ 服用期間、事故にあってケガをしたのですが、回復が早かった気
がします。血流の巡りがいい感じです。 ※100％に満たない場合は調整しております。

※許可なく無断転載禁止
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総括

• 前回当選者の方に実施。

• 継続使用指定期間：13週間

• 商品について、下記の率直な意見を事後アンケートで収集しました。

– 白髪の増え方が遅くなった
– 疲れがたまるとアトピーが出やすいのですが、飲んでいるとアトピーが出づ

らい気がします。
– お肌の吹き出物ができる回数が少なくなりました。
– 服用期間、事故にあってケガをしたのですが、回復が早かった気がします。

血流の巡りがいい感じです。

※許可なく無断転載禁止


